Sia =0, laparabola esta abierta hacia arba.l

Féormula | y=ax’ +bx+c | ={ , o _ _
Sia=10,laparabola estd abierta hacia abajo |

. ¥ delvertice v gje de la parabola — |x = —
19 - Calculamos las coordenadas del vertice YEl P =

Yy delvertice: Sustituimos el valor de x en la funcion.

2% - Puntos de corte con los ejes.

Eje 0¥ — vy =0 lgualamos la ecuacion a 0y la resolvernos. Coordenadas [ x, 0)

F

(x,.0]
» 0 Dos puntos de corte O 0)
Discriminante ry
- r 1
¥ = b+ g Aac b* —dac {=0 Un punto de corte (x,0)
[

<[ Mocorta al eje x.

EeOY —x=0y=c — Punto(0c)

A" - Tabla de wvalores
FProcuraremos coger valores simeétricos al valor que tenga la x del vértice .
4° - Hepresentar
Empezamos representandn el vertice.
Fepresentamos el resto de los puntos.
Unimos y obtenemos |a grafica. Estara formada por dos ramas simétricas respecto al
eje de simetria de la parabola.

Carateristicas de su grafica

Cominio: Par serpolindgmicas su dominio estodos los ndamers reales Dominio fx) F
Continuidad: Son continuas
Crecimienta, decrecimiento, maximo o minima.
Presentan siempre una rama creciente v otra decreciente gue puede ser un:
W Zximo: Silas ramas son creciente decreciente [, ocurre sia =0
MWinimo: Silas ramas son decreciente creciente |J |, ocurre si a <0

Ejemplos



a) |y =x* -1

a)
'x x/
arld —a=1—=ll \ /
0 o
¥==—x=0 \
Yertice 2 VI{D-1) '\\,/"
y=0-T=y=-1 V(O,-1)
2 _ 4 - — _ +
Burtos do core ¢ T 170X + 1= =21 = (1.01y(-1,0)
y=Cc—=y=-T=(0-1) « Dominio f(x): R
Tabla o Decrece desde
_ (=, 0]
X 2 1 0 i 2 « Crece desde (0,
Y 3 0 -1 0 3 +00)
e Minimo (0, -1)
b) y:}{2+2}<+’1|
|b)
gx0 —a=1—=1J
®==—x=-1
Vertice 2 Wi-1,0]
y= AP A=+ = 0
24D+ 1= 0% = 2 5 =1 — {-1,0) v-1,p)
Funtos de corte 3
y=C—=y=+T—(0+7) « Dominio f(x): R
Tabla e Decrece desde
(_m !'1]
% 1 0 ~1 -2 -3 « Crece desde (-1,
4 1 0 1 4 +m)
e Minimo (-1, 0)
o) fy = "1
arl —=a=-1 =0
0 <)
- = V(0|-1)
verticed =3 7 " 0.
y=-1-=

0
2 _ = - _
Puntos de corte H-1=0-x 2%}( 0 — (0,0

YW=C—=y=+1—=(0-1)
Tahbla
2 1 ] -1 -3

Dominio f(x): R
Crece desde (-®,



0]

« Decrece desde
(0,+=)

e Méximo en (0,-1)

ESTANDARES
. STANDARD EQUATION OF AN ELLIPSE

tiene ecuacion

(C) g e Eje
al v K mayor
En este caso el EJE MAYOR es horizontal.

Eje 1_

menor

+ Elipse con centro en (h,k) con eje vertical

tienen ecuacion
x-h -kf_,
— +
b al
En este caso el EJE MAYOR es vertical. menor




